



# BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

## SENADO

X LEGISLATURA

Núm. 249

14 de octubre de 2013

Pág. 26

### I. INICIATIVAS LEGISLATIVAS

#### PROYECTOS Y PROPOSICIONES DE LEY

**Proyecto de Ley de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno.  
(621/000046)**

(Cong. Diputados, Serie A, núm. 19  
Núm. exp. 121/000019)

#### ENMIENDAS (Corrección de errores)

El Senador Jesús Enrique Iglesias Fernández, IU (GPMX), y el Senador José Manuel Mariscal Cifuentes, IU (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la Enmienda número 8, de adición, al Artículo 2. 1. Letra nueva.

Debe decir: «que reciban».

Palacio del Senado, a 9 de octubre de 2013.

El Senador Jesús Enrique Iglesias Fernández, IU (GPMX), y el Senador José Manuel Mariscal Cifuentes, IU (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la Enmienda número 13, de adición, al Artículo 5. 2.

Enmienda al artículo 6.2.

Se propone la adición de una frase en el punto 2 del artículo 6.

Palacio del Senado, a 9 de octubre de 2013.

El Senador Jesús Enrique Iglesias Fernández, IU (GPMX), y el Senador José Manuel Mariscal Cifuentes, IU (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la Enmienda número 43, de modificación, al Artículo 24. 1.

Palacio del Senado, a 9 de octubre de 2013.

# BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

## SENADO

Núm. 249

14 de octubre de 2013

Pág. 27

El Senador Jesús Enrique Iglesias Fernández, IU (GPMX), y el Senador José Manuel Mariscal Cifuentes, IU (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la Enmienda número 45, de modificación, al Artículo 24. 4.

Donde dice: artículo 21.

Tiene que decir: artículo 24.

Palacio del Senado, a 9 de octubre de 2013.

El Senador Jesús Enrique Iglesias Fernández, IU (GPMX), y el Senador José Manuel Mariscal Cifuentes, IU (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la Enmienda número 46, de adición, al Artículo 24. Apartado nuevo.

Donde dice: «será la encargada».

Debe decir: «será el encargado».

Palacio del Senado, a 9 de octubre de 2013.

El Senador Jesús Enrique Iglesias Fernández, IU (GPMX), y el Senador José Manuel Mariscal Cifuentes, IU (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la Enmienda número 48, de modificación, al Artículo 37. 1.

Donde dice: «mayoría 3%».

Debe decir: «mayoría 3/5».

Palacio del Senado, a 9 de octubre de 2013.

El Senador Alberto Unamunzaga Osoro, EA (GPMX), formula la siguiente **corrección de errores** a la Enmienda número 67, de modificación, al Artículo 12.

Donde dice: artículo 12.

Debe decir: artículo 14.

Palacio del Senado, a 9 de octubre de 2013.

El Senador Alberto Unamunzaga Osoro, EA (GPMX), formula la siguiente **corrección de errores** a la Enmienda número 69, de supresión, al Artículo 20. 4.

Donde dice: «supresión del apartado 4 del artículo 17».

Debe decir: «supresión del apartado 4 del artículo 20».

Palacio del Senado, a 9 de octubre de 2013.

El Grupo Parlamentario Entesa pel Progrés de Catalunya (GPEPC), formula la siguiente **corrección de errores** a la Enmienda número 82, de adición, al Artículo 6. 1.

Donde dice: «art. 6.1» (tanto en el encabezamiento como en el texto).

Debe decir: «art. 5.1» (tanto en el encabezamiento como en el texto).

Palacio del Senado, a 9 de octubre de 2013.

# BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

## SENADO

Núm. 249

14 de octubre de 2013

Pág. 28

El Grupo Parlamentario Entesa pel Progrés de Catalunya (GPEPC), formula la siguiente **corrección de errores** a la Enmienda número 113, de modificación, al Artículo 24. 1.

Donde dice: «art. 21.1».

Debe decir: «art. 24.1».

Palacio del Senado, a 9 de octubre de 2013.

---

El Grupo Parlamentario Entesa pel Progrés de Catalunya (GPEPC), formula la siguiente **corrección de errores** a la Enmienda número 115, de modificación, al Artículo 24. 4.

Donde dice: «art. 21.4».

Debe decir: «art. 24.4».

Palacio del Senado, a 9 de octubre de 2013.

---

cve: BOCG\_D\_10\_249\_1821